

《爸爸星》读后感

杉木塘小学 1805班 魏夕然

证号:22031150030 指导老师:王佩琪

《爸爸星》是一本美丽的书。它的文笔简单易懂,但又充满了善良、温馨的情节,里面有很多令人感动的故事。

故事的主人公是黄豆和他的爸爸,黄豆的爸爸是一名火箭军军官,随时随地的一句“有任务”,让他缺席了黄豆成长中无数个“第一次”,在经历了不理解、怨恨、分离、重聚之后,黄豆终于理解了爸爸的责任与坚守。当导弹的尾焰从夜空划过,爸爸曾说过,那不是流星,叫“爸爸星”,从此,黄豆成了追星星的孩子,一个小小的梦想也在他的心中悄悄萌芽。

读完这本书时,我感悟到:人的一生总有意想不到的突发状况,总要经受这样或那样的困境,成长本身就是一個不断跨越的过程。作者深情地写道:“‘爸爸星’犹如种子,早已孕育在黄豆五彩斑斓的梦里。”做爸爸的责任不仅有对儿子的陪伴,还必须给儿子树立一个榜样。

美丽的家乡

茶陵县解放学校(主校)412班 向乐家

证号:22081751181

我的家乡在株洲市的茶陵县,那里风景优美,物产丰富,是个可爱的地方。

春天,树木抽出新的枝条,长出小巧玲珑的叶子。茉莉花开了,远远望去就像白色的海洋。小蝴蝶和小蜜蜂在花丛中飞舞。

夏天,树木长得郁郁葱葱的,松柏长得最漂亮,所有的树木都把目光投向了它们。花儿们在草地上跳舞。有的穿着红色的长裙,有的穿着黄色的短裙,还有的穿着不短不长的蓝裤子……草地一瞬间变成了大舞台。

秋天,树木都变成金黄色的了,但松柏还是绿色的,秋风吹来,落叶在林间飞舞。这时候,大地向人们献出了又酸又甜的草莓,又香又脆的山药和可爱的蘑菇……

冬天,雪花在空中飞舞,动物们都去冬眠了。这时,小朋友们穿着厚厚的衣服,都出来玩雪了。有的小朋友在堆雪人,有的在打雪仗,还有的在做冰屋……

我的家乡是一座美丽的大花园,也是一座巨大的宝库。

国宝大熊猫

南方三小三(1)班 潘悦

证号:22020620154 指导老师:俞子萱

像猫不是猫,叫熊不是熊,眼被黑圈包,竹叶是粮食,珍贵又稀少,猜猜我是谁?我就是国宝大熊猫。

你瞧!我们熊猫家族的大白肚皮你们羡慕吗?我们的祖先留给每个子孙后代一副酷酷的墨镜。胖乎乎的我有一个外号——“圆皮球。”知道为什么吗?因为我头圆尾短,而且我的脚、手、耳朵都是圆溜溜的。

我们最爱吃的就是鲜嫩的竹子!看,一场雨过后的嫩竹子是最好吃的,因为竹叶上有甘甜的雨水,竹子很清脆,一嚼别提多香。我盘腿一坐,抱着竹子一节一节往嘴里送,像吃甘蔗一样津津有味,十分陶醉。

你们知道我为什么能成为国宝吗?那是因为我的家族有八百万年的历史,和我的祖先生活在同一时代的动物基本上都灭绝了。而且我还是中国特有的动物,数量稀少,被人们誉为“活化石”。为此,我还成为了北京冬奥会的吉祥物——冰墩墩。看吧,我的存在是不是为中国增添光彩了呢?

我的家族成员已经非常稀少,现在大多数都生活在“大熊猫自然保护区”里,我们这么可爱,这么惹人喜欢,是不是应该好好保护呢?

绘画作品



向日葵

清水塘学校 133班 何梓奕
证号:22031130034

乡村四月

市二中附属小学 2012班 尹希颖
证号:22042560665 指导老师:周思怡

换书

茶陵县城东学校二(4)班 徐智敏 证号:22081780013

换书的活动,让我结识了好多新朋友。

活动刚开始,我原本是一直蹲在地上,没有去换书。然后妈妈对我说:咱们去换书吧。接着妈妈带我一起去换书了,我成功换到了一本书,妈妈让我自己去换书,我试着去换书真的换到了,然后我把我看过的

的书都和别人换了。没想到他们都同意了。我很高兴,我只带了五本书去换,全部换成我没看过的,比如《阿凡提的故事》,这本《阿凡提的故事》很好看,我真是意犹未尽呀!

捉泥鳅

天台小学 2005班 曹语真 证号:22040090174 指导老师:刘琼

六一节的前一天,我们班因为操场上的大水池展开了激烈的大讨论。突然,一个同学兴奋地大叫:“我们明天要捉泥鳅!”一听到捉泥鳅,班上顿时炸开了锅。就这样,我们的“六一”提前开始啦!

一大早,我提着水桶就出了家门,连天上落下来的雨,我都觉得是甜的,一路上我踩着快乐的小水花,蹦蹦跳跳地向学校跑去。此时,我们班早已成了欢乐的游乐场,看着高年级的哥哥姐姐们在池子里疯狂“大战”,同学们早已没心上课了,一个个都像长颈鹿一样,脖子伸得老长。就在这时,刘老师一声令下:“做好准备……”话音未落,班里顿时沸腾起来,有的忙着撸裤腿,有的忙着拎水桶,有的吵着结伴游泳呢……那声音,简直要把屋顶都

掀翻了。“冲啊!小泥鳅,你们的末日到了!”我们班的“小战士”们向着“战场”直冲而上,眨眼功夫就占领了泥鳅们的地盘。我也一脚踩进水池,“哇,水好冰呀”,我不由得打了个哆嗦,“咦?是什么东西在给我挠痒痒?好呀,你这个胖泥鳅,胆子也挺肥嘛,看我不好好修理你!”说罢,我迅速把手往下一掏,五指一抓,哎呀,这泥鳅还挺有一套小把戏,从指缝中一溜,早已跑得无影无踪了。

“哈哈哈……”捉泥鳅的欢笑声响彻操场。我跟好朋友说:“今天我们操场应该也在笑,因为它收集了好多我们的快乐呀!”

晚霞

市中青龙湾小学 1802班 李淇 证号:22062720748 指导老师:刘娜

晚霞宝宝刚起了床
白云妈妈就把宝宝打扮得漂漂亮亮
晚霞宝宝伸了个懒腰
看看前,看看后
一溜烟就跑到了月亮后
白云妈妈看见了

也跑到月亮后
晚霞宝宝在月亮后面画画
这个小画家画了无数颗小星星
风妹妹轻轻地吹了口气
小星星在空中飞舞
每颗星星在小孩子的美梦中呢

妈妈,我想对您说

天台小学 2007班 蔡卓然 证号:22040090190 指导老师:杨真

妈妈,我想对您说
您是世界上做事最认真的妈妈
您一丝不苟的样子
是我学习的榜样

妈妈,我想对您说
您做的菜是世界上最好吃的
我很喜欢吃您做的菜
把我养得那么结实

妈妈,我想对您说
您是世界上最辛苦的妈妈
因为您不仅要上班
还要悉心照顾我

妈妈,我想对您说
谢谢您一直陪伴我、鼓励我
让我觉得很幸福
我真的真的很爱您

壬寅年六月十一

2022/07/09

星期六

今日8版

株洲日报社主管、主办
国内统一连续出版物号
CN 43-0061

株洲晚报



微信公众号

新闻热线 28829110

广告热线 28835396

总第7440期

考古新发现! 醴陵发现东汉中期窑址

距今约1900年,填补湘东地区早期青瓷窑址空白

本报讯(株洲晚报融媒体记者/肖蓉 通讯员/陈君)近日,醴陵窑管理所考古人员在醴陵市左权镇永兴村石坑组易家山西北坡发现一处窑址,通过对比分析,初步判断窑址年代为东汉中期。该窑址的发现,将醴陵窑烧造瓷器的历史由五代时期推前至东汉时期,距今约1900年。这是首次在湘东地区发现东汉时期古窑址。

昨日,记者来到易家山窑址看到,该窑为依山势而建的长条形龙窑,底部窑头已被破坏,窑顶已坍塌,保存部分为窑床和窑尾。窑残长7.2米、宽2—2.15米,窑床坡度25°,尾端近排烟处较平整。

为进一步弄清该窑址的文化内涵,经国家文物局批准,株洲市文物局组织市县两级博物馆和醴陵窑管理所考古人员,已对该残存窑址开展抢救性考古发掘及调查工作。

负责此次考古发掘工作的执行领队黄阳秋介绍,窑内有大量坍塌的窑砖及红烧土块,包含物有方格纹硬陶片和方格纹青瓷片,胎质坚硬,多呈青灰色,釉多施于器物口沿和肩部位置,可辨器形有罐、壶、釜、盘等。窑内未发现垫烧具,器物可能直接置于窑床上裸烧。“通过对窑内出土陶器器对比分析,发现与湘东地区东汉中期砖室墓葬中常见的陶瓷器相同,初步判断易家山窑址年代为东汉中期,距今约1900年历史。”

据悉,目前在左权镇永兴村调查面积3.6平方公里,共发现17处窑业堆积,其中汉代窑业堆积10处、宋元窑业堆积3处、清代窑业堆积4处。

黄阳秋认为,东汉窑址群的密集分布,更新了以往对醴陵制瓷历史的认识,即早在东汉时期,醴陵渌水流域就有成规模的产业化生产生活用瓷和硬陶器的传统,窑场紧邻渌水方便运出外销。此外,窑址群与1983年发现的转步古城相距仅3公里,且年代相当,永兴村东汉窑址



▲考古发掘现场。记者/肖蓉 摄



▲考古发掘出土的部分文物。记者/肖蓉 摄

群可能为转步古城城外的重要制瓷窑场。

“易家山窑址是首次在湘东地区经科学发掘发现的东汉时期古窑址,填补了湘东地区早期青瓷窑址的空白。”株洲市博物馆考古部主任文国勋介绍,本次发掘取得了丰硕的成果,为研究湖南陶瓷产业发展历史和长江中游汉晋时期窑业技术发展提供了新资料。在醴陵先后发现的东汉、五代、宋元、明清各时期窑址,也让醴陵烧制瓷器历史发展脉络越来越明晰。

安倍晋三遭枪击不治身亡 终年67岁

日本前首相安倍晋三8日在奈良县奈良市街头演讲时遭枪击,经数小时抢救后不治身亡,终年67岁。日本首相岸田文雄对枪击事件表示强烈谴责。

当地时间8日11时30分(北京时间10时30分)左右,安倍在奈良市一车站附近为自民党参议院议员候选人发表竞选演讲时遭一名男子枪击。安倍中枪倒地,颈部和胸部受伤,随后被转运至奈良县立医科大学附属医院抢救。奈良县立医科大学附属医院当天下午宣布,安倍于当地时间17时3分(北京时间16时3分)因失血过多死亡。

日本媒体援引当地警方和消防部门消息说,安倍在紧急送医时已处于心肺功能停止状态。医院方面称,枪伤达心脏失血过多导致死亡。

日本定于10日举行国会参议院选举。得知安倍遭枪击后,岸田文雄紧急中断外地助选行程返回东京。岸田表示,他对安倍离世深表哀悼,对枪击事件予以强烈谴责。

嫌疑人山上彻也被日本警方当场逮捕,凶器被认为是一把自制手枪。据日本媒体报道,该嫌疑人供述称“对安倍不满杀了他”“自制数把手枪和爆炸物”,警方随后在其住处发现并运走疑似爆炸物。

安倍晋三1954年9月21日在东京出生,来



▲7月8日,安倍晋三躺在奈良街头。

自保守派政治世家。2006年9月首次出任日本首相,翌年9月以健康为由宣布辞职。2012年12月再次出任日本首相,直至2020年8月因健康问题辞职,是连续在职时间最长的日本首相。

(据新华社)

株洲老人李国强获评“湖南好人”

本报讯(株洲晚报融媒体记者/谢嘉 通讯员/王玲)“湖南好人”榜单再添一位株洲人。7月8日,2022年6月“湖南好人”榜单正式揭晓,株洲老人李国强获评见义勇为类“湖南好人”。截至目前,全市有230人荣登“湖南好人”榜单。

李国强是攸县皇图岭镇中心完小退休教师,2020年4月10日下午3时许,他带着三个孙子、孙女到渌水河边散步。“一对母子也在河边玩耍,男孩在河岸口玩滑梯。”李国强说,男孩一不小心滑入水中,孩子母亲马上也跳入水中,但两人都不会游泳,双双在水里挣扎。

危急关头,66岁的李国强毅然跳入河水中,游向落水男孩,一手拽着男孩胳膊,全力游向岸边。男孩救上岸后,李国强发现男孩母亲的呼救声越来越微弱,挣扎越来越无力。不顾疲惫,李国强再次跳入水中,竭力向落水男孩母亲游去,抓住她的双手,拼尽全力划水靠岸。终于,在围观群众的帮助下将落水男孩母亲成功救上岸。因施救及时,落水母子均脱离危险。

三一智慧钢铁城铁路及港口物流项目签约

本报讯(株洲晚报融媒体记者/任远)7月8日,三一智慧钢铁城铁路及港口物流项目签约仪式举行,三一集团分别与中车株洲车辆有限公司、株洲港有限公司签署合作协议,标志着三一智慧钢铁城项目“铁水公”三位一体物流交通体系正式建立。

三一智慧钢铁城旨在打造国内领先的智能制造产业链园区、中部最大的钢铁供应综合枢纽,将重点布局钢材加工、产业金融、钢贸物流三大业务群组。中车株洲车辆有限公司与三一智慧钢铁城物流项目的合作,将为推进三一智慧钢铁城铁路专线的工程和运营建设,促进区域铁路物流发展和铁路资源高效利用起到重要作用。

株洲港铜塘湾港区是株洲唯一的综合枢纽港口,对我市通达海物流发展有着重要意义。此次株洲港有限公司与三一智慧钢铁城在大宗商品物流方面的合作,将在株洲航运物流与重点产业链的业务衔接发展方面起到良好的示范作用。

全国围棋定段赛明日在株开幕

本报讯(株洲晚报融媒体记者/温琳 通讯员/张丹)7月8日,我市召开2022年“农商行杯”全国围棋定段赛工作协调会,对大赛各项筹备工作进行研究和部署。

随着围棋运动在全国普及开展,职业棋手在国际赛场屡创佳绩,越来越多的人梦想成为职业棋手,而定段赛就是进入职业行列的关键途径,因此被称为“围棋高考”。

2022年“农商行杯”全国围棋定段赛将于7月10日至19日在株洲举行,竞赛项目共进行15轮赛事,分为青少年男子组、青少年女子组、成人男子组、成人女子组。来自全国的参赛棋手、教练、裁判共500余人参赛。

大赛由中国围棋协会、市政府主办,市文旅广体局等单位共同承办。



株洲晚报

微信公众号



星少年

微信公众号